CÂMARA MUNICIPAL DA BARRA DO QUARAÍ



PODER LEGISLATIVO

PALÁCIO ANTÔNIO ARACI MEUS

Pauta da Reunião Ordinária n.º 001/2022, do dia 07de fevereiro de 2022.

ABERTURA: Leitura e votação da ata da reunião anterior.

Expediente

- Ofício GAPRE nº 402/2021. Encaminha Decreto nº 255/2021.
- Ofício GAPRE nº 403/2021. Resposta ao Ofício nº 095/2021 Pedido de Informação nº 013/2021.
- Ofício GAPRE nº 404/2021. Encaminha Lei Municipal nº 2054/2021 e Decreto nº 261/2021.
- Ofício GAPRE nº 405/2021. Resposta ao Ofício nº 129/2021 Requerimento nº 036/2021.
- Ofício GAPRE nº 001/2022. Encaminha a Lei nº 2022/2021 LOA 2022.
- Ofício GAPRE nº 020/2022. Indicação de Líder de Governo
- Ofício GAPRE nº 030/2022. Resposta ao Ofício nº 086/2021 Indicação nº 015/2021.
- Ofício GAPRE nº 035/2022. Resposta ao Ofício nº 108/2021- Indicação 018/2021
- Ofício GAPRE nº 036/2022. Resposta ao Ofício nº 108/2021 Indicação 019/2021.
- Ofício GAPRE nº 037/2022. Resposta ao Ofício nº 108/2021 Pedido de Informação nº 019/2021.
- Ofício GAPRE nº 038/2022. Resposta ao Ofício nº 129/2021 Indicação nº 022/2021.
- Ofício nº 003 1º PelBM/2ªCiaBM/10ºBBM/202. Resposta Sobre Efetivo Militar do Município.

Ordem do Dia – Proposições para Deliberação e Tramitação

- **Projeto de Lei nº 002/2021 (Executivo)**. Altera o inciso I e o Parágrafo único do Art. 13 da Lei Municipal nº 886/07.
- Requerimento nº 001/2022 (Juarez Galvão). Requer licença do Mandato Parlamentar para assumir o cargo de Secretário Municipal de Agropecuária e Interior

Gabinete da Presidência, em 04 de fevereiro de 2022.

Valdemar Alves

Vereador Presidente Câmara Municipal de Barra do Quaraí

 ⊠ Rua Salustiano Marty, 846 - Centro - CEP: 97538-000 - ☎ (055) 3419-1004 e 3419-1273

 CNPJ nº: 05.521.027/0001-43

 E-mail: camarabg@yahoo.com.br